

来浦江周末学堂,感受青春与历史擦出的火花

浦江年轻干部朋友圈被周总理刷屏

本报讯(记者周轩 通讯员洪建坚 许乾虎)11月19日的浦江年轻干部朋友圈,被一张学习照片刷屏了。照片的背景图是人民永远的总理——周恩来,照片的内容是周末一堂特殊的课,“为民、务实、清廉的典范——周恩来与浙江”。这课是浦江年轻干部“周末学堂”第一板块“党史六讲”第五讲,主讲人是省委党史研究室主任金延锋。

当天是周末,一般年轻人的朋友圈都会被美食、美景、晒娃刷屏,为什么在浦江年轻干部朋友圈刷屏的会是这条感觉跟当年年轻人相去甚远的消息?

金延锋说:“十八大提出党员干部的学习要抓两头,其中重要一头就是青年干部的学习,毛泽东也说过,青年人好像早晨八九点钟的太阳。而如今网上碎片化的东西太多,影响了一部分人尤其是青年人对历史、革命英雄等的正确认识。”

但其其实无论时代如何变迁,老一辈优秀传统永远是我们的榜样,会成为广大青年的精神之钙。因此,浦江县委抓年轻干部的学习,无论从抓全面从严治党,还是从青年干部党性和能力培养等方面来说,都非常必要和及时。这也正是省委党史研究室希望的,也定会全力支持浦江。

自去年以来,浦江县委在坚持传统培训形式的基础上,不断创新和完善青年干部的学习和管理,特别是不断加强青年干部的党性教育,并形成常态化和长效化。去年“五四”青年节前夕,浦江首次成立年轻干部读书会。当前,浦江年轻干部读书会已进入第三期,学员逐期增加至现在的100余名,已自学了《苦难辉煌》《解放战争》《光荣与梦想》等8本书籍,开展了每周四晚定期、微信交流群不定期等学习交流互动,同时该县主

要领导在每本书学习结束时,与学员们进行座谈交流,切实让青年干部增强了历史责任感和使命感。

今年9月,浦江又在此基础上开设了周末学堂,对全县领导干部和优秀年轻干部进行板块轮动式集中培训,一般每隔一周一次课,并将学员参加“周末学堂”培训情况纳入年度学分制考核。浦江县委常委、组织部长李斌峰说,举办干部“周末学堂”,第一任务就是通过邀请优秀师资来浦授课,让青年干部在心中筑起一道尊重历史、敬畏先辈的高墙,进一步激发广大青年干部为民服务、干事创业的热情。目前,第一板块“党史六讲”已完成五讲,预计12月初将全部完成。明年,浦江将进一步强化党史的系统化和集中学习,形成一个浦江特有的党史学习教育品牌,为浦江经济发展、美丽乡村建设助力。

金华八中迎来建校30周年校庆

本报讯(记者方玲珊)上周五,金华八中迎来建校30周年纪念日,全校1400多名师生欢聚一堂,共庆母校跨入而立之年。

金华八中创办于1986年,30年来,在一代代八中人的努力下,学校不断发展壮大,如今已跻身为首批省二级重点中学、首批省二级普通高中特色示范学校、国家级语言文字规范化示范校。学校体艺教育特色名满婺州,是“国培计划”实践教学基地,而小语种特色班在金华高中教育中也颇具知名度。

该校校长陈六一表示,成绩属于过去,今后金华八中将继承发扬“崇德、砺志、博学、创新”的办学精神,抓好新课程改革,再创新辉煌。根据市委市政府、市教育部门有关部署,金华八中将计划异地迁建。

金华首次举办全国钓鱼“四类赛事”

本报讯(记者方玲珊)上周日,“鱼乐金华”首届全国邀请赛在我市举行。记者了解到,本次比赛为国家社体中心认可的全国性比赛,在赛事级别7个级别中排名第四类,简称“CAA四类比赛”。

据了解,比赛分为手竿3.6米钓对象鱼尾数赛和手竿4.5米钓混合鱼重量赛,每场时间为70分钟,比赛持续一整天,最终由倒积分制排名。本次参赛运动员的积分将参与中国钓鱼运动协会的积分计算。个人总成绩计名次,前30名获得中钓协运动员积分。最终的冠军将获得2万元的奖金。

这是金华首次举办这样的“四类赛事”。参赛人员来自全国各地,共有416名运动员参赛,打破了“四类赛事”参加人数最多的全国纪录。

据了解,金华竞技垂钓运动水平一直来处于全省前列,在全国279位国家三级以上大师中,金华拥有3位,其中金华市区的李承锋还是二级大师。



品传统文化大餐

“传统文化博大精深,今天算是领略到了。”昨天,浙江交通技师学院信息技术系举办第二届中华优秀传统文化展示活动,越剧、滚灯舞、越人歌、陶艺等传统文化让在场的上百名师生

受益匪浅,还有现场制作宁波汤圆、鸡子粿等地方特色美食也吸引不少学生。

本报记者 钟成 通讯员 张海宸 摄

“两学一做”学习教育先进事迹巡回宣讲团走进金华

本报讯(记者潘浩然 通讯员朱智翔)“在平凡的岗位上做出不平凡的贡献,一批‘环保卫士’的感人事迹令人敬仰……”11月18日,全省环保系统“两学一做”学习教育先进事迹宣讲团走进金华,为全市300多名环保干部职工和环保志愿者带来了一场感人至深、催人奋进的报告。

近年来,在推进“五水共治”“美丽浙江”建设等重大战略部署中,全省环保系统干部职工涌现出一大批勇于担当、勇于奉献的先进典型。为充分发挥先进典型的引领示范作用,激励环保干部

职工传递正能量,提振精气神,弘扬环保队伍团结协作、尽心履职、勇于担当、忘我奉献的精神,深化巩固“两学一做”学习成果,大力推进生态文明建设和环境保护工作,省环保厅组织了“两学一做”学习教育先进事迹宣讲团进行全省巡回报告,金华是最后一站。

“作为一名年轻环保干部,无论是在后勤保障岗位,还是在一线执法岗位,都是任劳任怨……”报告会上,宣讲团的7名先进者逐一讲述了自己或身边的“环保故事”。他们中有坚守环境监测工作30年,从普通技术人员到享受国

务院特殊津贴的顶级专家;有奋斗在一线,积极应对突发事件的环境执法干部;有敢于探索环境管理机制体制改革的环保带头人;更有用生命热度赢得百姓生态环境建设满意度的先进典范。他们用朴实语言,从不同视角、不同侧面介绍了环保工作者不平凡的工作事迹,展现了我省环保干部忠于职守、敢于担当、奋勇争先,争创一流的精神。

此外,会上还为我市王加其等26名环保干部职工颁发了从事环保工作30周年纪念章,肯定他们长期扎根环保事业、坚守环保岗位、推进环保工作的职业精神和积极贡献。

金华银行全力做好市民卡服务

本报讯(记者李剑)昨天上午,市民董女士来到金华银行开发区支行,通过一台自助服务机给自己的市民卡“小钱包账户”充值。她说:“有了市民卡后,看病、乘公交车、租自行车、买东西带一张卡就够了,而且银行提供的服务齐全,也很贴心。”

截至目前,金华银行已在市区设立了36个市民卡服务网点,每个网点都配有市民卡自助服务终端,开设了市民卡服务窗口,为广大市民提供自助充值、查询、改密、理财等服务。

市民卡工程是我市“智慧城市”建设的十大工程之一,金华银行作为该工程的先行合作银行,在人力、物力和科技研发等方面提供全力支持与保障。随着18日下午市民卡发卡动员会的召开,该行组织的多支服务队伍将深入各机关事业单位及街道社区、学校、医院、大中型企业等,上门为市民提供现场换卡、金融账户开通、应用功能推广等服务。同时,金华银行还对手机银行、网上银行、电话银行、微信银行等进行全面改造升级,支持金融账户向市民卡大钱包的转账充值、自动转账签约,并能实时查询账户和钱包余额,让市民用卡更简单、便捷。

金华银行相关负责人介绍,市民卡既是一张社保卡、公交卡、购物卡,也是一张银行卡。“它具备我行借记卡的全部功能,在服务费用上也有着很多优惠,包括短信提醒、小额账户管理、网银和手机银行转账等都不收取手续费。新开通网银的用户,还可免费获赠UKey。此外,卡内金融账户支持社保缴费和待遇发放,包括社保代扣代缴、职工和居民养老金发放、医保现金报销及补助等。”

该负责人表示,随着市民卡发放工作的推进,金华银行将进一步完善服务工作,开发网络微贷及储蓄新产品,拓展合作商户和应用场景,完善积分平台,加快服务网点布局,拓展便民支付渠道,为广大市民带来更多便利。

择一城养老,30万起置业海南

1988元海南看房之旅 夫妻双人只要2588元

一生所求,不过是在宜居的城,遇一人白首,携看庭前花开花落,天外云卷云舒。面朝大海,春暖花开。也许海南是你一生所求,来海南为自己和家人准备一个温暖的家吧。

海南1月平均气温20度以上,全年15~25度,是人体感受最舒适的温度。而且因为沿海,所以是真的蓝天白云,空气清新。

由于海南有着良好的经济发展预期,因此不但政府有意大力发展海南。不少投资集团也嗅到了这一极具发展潜力的地产机会。



金华晚报联合名楼中心招募海南看房团成员,定时发团,随时可报名参加。全程吃住行贴心安排,购房时还可能享受团购优惠和优先选房。与海南50多个楼盘合作,价格区间在6000元至13000元,户型从酒店式公寓到邻水别墅(建筑面积50方到300方)

24小时报名热线:83186581

广告为客户
创造价值